

4 стр.

# ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧЕТВЕРГ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

## ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

В один из последних дней весны, когда по народной примете зацветающая рябина возвещает о приближении лета, около областного театра драмы царило оживление. Рабочие деловито грузили декорации, реквизит. И хотя день был обычный, будничный, настроение у всей труппы было праздничное. Театр уезжал на гастроли.

— Раз в пять лет, — сказал главный режиссер театра М. С. Морейдо, — мы выезжаем на внутриобластные гастроли. Творческим отчетом коллектива станут выступления в Муроме, где мы покажем спектакли «Ретро», «Сдается комната...», «Печка на колесе», «Ночной переполох». Открывает гастроли спектакль «Закон вечности».

Особое внимание будет уделено культурному обслуживанию тружеников села. Свои лучшие работы мы покажем в совхозах и колхозах Муромского, Гусь-Хрустального, Вязниковского районов. Во время гастролей не прекращаются репетиции новых спектаклей. Владимирская публика увидит их в будущем театральном сезоне, названия пока раскрывать не буду. Скажу только, что несомненный интерес вызовет спектакль «Три мушкетера» по инсценировке Марка Розовского, где будет занята молодежь театра. Для малой сцены заслуженный артист РСФСР Леонид Соловьев ставит «Записки

сумасшедшего» по повести И. В. Гоголя.

Через несколько дней мы сидели с директором театра Г. И. Семеновым в пустом зале. Где-то рядом шумел многолюдный город, а здесь было тихо, прохладно. Вишневая обивка кресел казалась совсем темной, тяжелый бархатный занавес плотно закрывал сцену. Галина Ивановна обвела взглядом зал: — Да, мы расстаемся до осени со своим домом, а для всех нас театр — родной дом, расстаемся с нашим зрителем. Впереди новые встречи, новые впечатления. Июль и август труппа проведет на больших гастролях за пределами области, в Кирове. Среди новых наших спектаклей — «Алые паруса» по роману А. Грина. Мы испытываем особое волнение, так как впервые покажем его на родине этого удивительного писателя — певца молодости, чудес и мечты.

А владимирцев ждут встречи с новыми театральными коллективами. С успехом проходят гастроли Ивановского областного театра музыкальной комедии. В июле приезжает Башкирский государственный театр оперы и балета, в августе — Курганский областной драматический театр, в репертуаре которого есть интересные спектакли, не повторяющие названия репертуара владимирского театра. Лето — пора гастролей...

О. БУЛАНОВА.